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Adopt a Home for Wildlife 

Ques3onnaire September 2024 

 

Here we summarise some of the relevant responses to the ques5onnaire circulated by the 

MNT in September 2024 to understand some of the impacts of the project. The 

ques5onnaire via Google forms was shared online via social media (Facebook plaHorm) and 

in schools with the MNT team. 74 responses were received (roughly 2% of the popula5on).  
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1. Ques3on on visibility of the project ac3vi3es 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Key findings  

 

The responses shown on the following page indicate that the most common response was 

not-applicable followed by the respondents indica5ng they had read about the ac5vity.   

 

Results in full: 

 

See next page (page 3) 
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The respondents added comments on what they thought were most important:  

 

The botanical garden, due to how many benefits it will have on the community and youth. I was apart of the planning process because of the 

MSS SLT. 

Hor@culture 

All educa@onal 

Monty 

Hor@culture because I par@cipate in this myself 

Inaturalist 

Monty’s messengers because it is geCng the children more [involved] in nature and not stuck on electronics 

Montys messengers because i took part in it 

botanic garden improvements it is important to preserve the botanic garden 

botanic garden. The reason is that it needs to be more stylish 

Gardening because you can learn how to grow your own crops 
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The adopt a home sites because he lives next to it 

I think all are important, it's not a field in which I'm highly knowledgeable so it's hard for me to say which ones are most important. 

I think so because it helps people who enjoyoutside ac@vi@es to relax 

inaturalist because it was a fun cleanup 

Funds from the UK vis the Darwin plus because Montserrat has absolutely no funds 

The trails because more people my age go on them 

The funds from the English government because Montserrat doesn't have a lot of money. 

Wildlife Home Site and Adopters because I like animals 

I think it the fond from The UK to MONTSERRAT 

an environmental educa@onal project for primary ages children run by the na@onal trust because i like to explore and try new things 

monty messenger it was nice 

save our special nature montserrat newsleTers 

gardening @ps because they teach us about wild life  

wildlife home and sites and adopters, it was important because it talks about adop@ng animals. 

MONTSERRAT NATIONAL TRUST HERITAGE RADIO SHOW IT ALLOWS US TO LEARN MORE ABOUT OUR CULTURE 

Wildlife home sites, because it was a direct and measured impact to wildlife 

Wildlife Home Sites, environmental educa@on and Radio Show. Through our US hybrid educa@onal programs for youth we feel it very important 

to give our youth awareness and engagement with youth abroad about environmental conserva@on and how it impacts our communi@es here 

and abroad. The radio show (podcast/ media segments) is a popular media outlet that can help bridge conversa@ons about environmental 

issues in a way that is consistent, fun and addresses important topics. 
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1. Ques3on on Impact of the project  

 

 

Key Findings  

 

The responses (on the next page) 

indicate that (with over 50% of 

respondents agreeing) the following 

were most impacHul: encouraging 

people to grow fruit and vegetables, 

being inspired to do something for 

nature, spent more 5me in nature or 

suggested to someone to go on a 

nature hike, ea5ng more healthily, 

recycling or re-using something, being 

more aware of environment, had 

conserva5ons about nature and 

reflected on importance.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Results in full:  

 

See next page (page 6)  
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2. Ques3on on Livelihood benefits from the Project 

 
 

 

Key Findings: 

 

The responses (on the next page) indicate that (with over 50% of respondents agreeing) the 

following were: 

More apprecia5on for local foods, use of natural materials, 5me outside and cleaner 

environment.  

 

Results in full: 
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3. Ques3on on connec3on to well-being 

 

 
 

Key findings  

 

The responses (on the next page) indicate that (with over 50% of respondents agreeing) the 

following were: 

More ac5ve outdoors and more connected to nature 

 

Results in full: 

 


